

院際盃籃排球賽 工學院男排成功三連霸

學生大代誌

【記者彭證睿淡水校園報導】體育事務處舉辦112學年度院際盃籃排球賽成績出爐！整個賽事從5月20日至31日在紹謨紀念體育館火熱開打，一番廝殺後，女籃由工學院奪冠，以53：50險勝商管學院，賽後由體育長陳逸政頒發獎盃及獎金5仟元；男籃由商管學院以67：61擊敗文學院，順利蟬聯冠軍寶座，由體育處秘書陳建樟頒獎；女排由商管學院順利二連霸，由商管學院院長楊立人與體育處教授楊總成一同頒獎；男排由工學院成功三連霸，由學動組組長黃貴樹頒獎。

商管學院男籃隊長、財金四劉秉翰也是今年校長盃逆轉比賽，投出壓哨三分球的最大功臣，他表示，原以為院際盃勝券在握，沒想到第四節末文學院的一波猛攻，從原本領先14分，追到只有2分之差，實在非常驚險。「幸好大家意志堅強，加上多數隊員是籃球代表隊及財金系籃的一員，我抱著相信他們的心情，相互扶持才能拿到本屆冠軍。」

去年院際盃女籃冠軍戰，工學院不敵常勝軍商管學院，輸了比賽。今年兩隊在友誼賽中，工學院也從未贏過，因此工學院以強烈的好勝心來對待這場比賽，最終擊敗心中的強敵，隊員們既興奮又感動。工學院女籃隊長、機械四林庭圩表示，「冠軍戰在進攻方面非常不順利，外線出手都無法把握機會，只好著重在防守方面，阻止商管學院的進攻優勢；今年球隊注入不少新血，團隊默契還在培養中，希望下次應戰能更輕鬆得勝。」

男女排在冠軍戰中都爭得你死我活，商管學院女排前兩局都輸給外語學院，在第三局中奮力逃生連勝3局，逆轉戰局。商管學院女排隊長、管科四陳思勻和隊員、資管四彭琦歲都對奪冠結果感到不可置信。她們表示，雖然隊員是平時的球友，已建立不少默契，但主攻手在上一場比賽受傷，無法參與冠軍戰，面對實力堅強的外語學院這戰打得非常辛苦，幸好大家努力守住每顆球，搭配有效性的攻擊，最終拿下冠軍獎盃。男排也是戰到最後一刻才分出勝負，原本工學院奪冠近在咫尺，沒想到商管學院趁勝追擊，雙方拚到第五局讓工學院完成三連霸。工學院男排隊長、電機碩二陳勁對於今年院際盃有許多感想，他表示，「由於第一場教育學院的棄權，使我們比其他隊伍少了一次測試陣容與默契的機會，接下來又輸給AI創智學院，導致整輪系列賽打得不好，幸好在最關鍵的時刻找回手感，扳回一城，一路再打進決賽並拿下第三座冠軍獎盃。」







淡江時報社



淡江時報社

